



ХОНОРАРИ ПОПИСИВАЧА ДОЛАЗЕ НА РЕД ТОКОМ СЛЕДЕЋЕГ МЕСЕЦА, КАДА ОПШТИНЕ ДАЈУ ПОДАТКЕ

# ЗАРАДЕ СТИГЛЕ НА ПОПИС

*Надокнаде ће бити исплаћене по броју образаца, најмање по 10.000 динара*

**ГРАЂАНИМА** који су радили као пописивачи Републички завод за статистику током следећег месеца исплатиће зараду за овај посао. Време исплате зависиће од брзине којом општине буду слале радне листе са учинком сваког анкете-ра.

дацима о броју исправно попуњених образаца и проверимо учинак - објашњава Љиљана Ђорђевић, шеф Одсека за попис РЗС. - Исто важи и за инструкторе, којима ће хонорари бити уплаћивани темпом пристизања података о њиховом раду.

по грађанину, бити најјефтинији у Европи. У Заводу за статистику наглашавају да су средства за попис обезбеђена и пре његовог почетка.

- Новца има, како за исплату хонорара и обраду података, тако и за све што је потребно да се по-

## ОБРАДА ПОДАТАКА

**РЕПУБЛИЧКИ** завод за статистику расписао је два конкурса за рад на унос података прикупљених током пописа становништва, на која се јавило више од 1.000 грађана. Кандидати који прођу комисијско решето стартаће већ у новембру. Они ће најмање три месеца обрађивати информације у РЗС у Београду, али и још 14 градова Србије.

Анкетарима ће хонорар бити исплаћен по броју попуњених образаца, а није дан од пописивача неће добити мање од 10.000 динара. Њихов ангажман, међутим, само је део укупног посла на попису становништва.

Сличан хонорар биће исплаћен и анкетарима који од прошле суботе прорачунавају степен поузданости одговора који су грађани давали. Њих 250 већ је на терену, а задатак им је да понове попис у 20.000 домова у 113 општина у Србији. За разлику од пописивача, они неће бити плаћани по обрасцу већ по анкетираним пописном кругу. ■ **Р. Др.**



**ГУЖВА** Хиљаде грађана Србије борило се да уђе у ред пописивача

Како је за „Новости“ јуче објашњено у РЗС, већина општина још није доставила документацију потребну за исплату пописивача.

- Све општине потписале су уговоре са анкетарима, а новац уплаћујемо пошто примимо радне листе са по-

Колико ће државу коштати попис „по глави становника“, засада није познато, јер још не постоје прецизни подаци о пребројаним грађанима. Статистичари су пре почетка анкетирања прогнозирали да ће српски попис, са ценом од 3,5 евра

сао успешно проведе крају - каже Ђорђевићева. - За то је законом о попису издвојено 2,7 милијарди динара, а из државног буџета издвојена су и додатна средства. Европска унија помогла је са 20 милиона евра.